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From: Linda Laufdal
Sent: fimmtudagur, 16. oktdber 2025 15:25
Subject: Syndum - landsatak i sundi, hefst 1. ndvember nk.

Til sveitarfélaga
Godan dag

iprétta- og Olympiusamband fslands i samstarfi vid Sundsamband fslands stendur fyrir
landsataki i sundi fra 1. - 30. ndvember 2025.

bao veeri gaman ef ad pid vaerud til i ad auglysa verkefnid 4 ykkar midlum og deila efni af
samfélagsmidlareikningum Syndum. Syndum er 4 Facebook og Instagram. Medfylgjandi er
markadsefni (plakat, myndir f. samfélagsmidla og logo Syndum).

Ef pid buid til posta & ykkar samfélagsmidlum pa vari gaman ad merkja efnid med @syndum
@isiiceland @sundsambandislands @beactiveiceland eda #beactive #syndum

Um Syndum

Syndum er heilsu- og hvatningaratak sem hofoar til allra landsmanna. Markmidid

med Syndum er ad hvetja almenning til pess ad hreyfa sig oftar og meira i sinu daglega lifi og
nota medal annars sund til pess. A sidasta ari syntu patttakendur samtals 31.271km, eda um
24 hringi 1 kringum landid. Pad veri gaman ad sja sem flestar sundlaugar taka patt.

[ fyrra voru skolar og sundfélog einnig sérstaklega hvétt til patttoku og svo verdur einnig 1 4r.

Syndum - Landsatak i sundi, er framhald af [prottaviku Evropu, sem vard 10 ara i 4r, og er
verkefni styrkt af European Commission. Markmid Iprottaviku Evrépu er ad kynna iprottir og
almenna hreyfingu um alla Evrépu og sporna pannig vio auknu hreyfingarleysi medal
almennings.

bad er margt sem vid getum gert til ad baeta og vidhalda likama og sal og allt telur.
fslendingar hafa verid duglegir ad stunda sund enda btum vid vel ad gédum sundlaugum um
allt land. Sund er fyrir alla, 6ha0 aldri, bakgrunni eda likamlegu astandi og er tilvalin
pjélfunaradferd sem styrkir hjarta- og @dakerfid, lungu og vodva likamans en er einnig frabeer
og skemmtileg tomstundaidja sem 61l fjolskyldan getur stundad saman.

Syndum saman i kringum {sland. Allir skradir sundmetrar safnast saman og verda synilegir
a forsiou www.syndum.is

Til pess ad taka patt parf ad skra sig inn & www.syndum.is og fara i Minar skraningar. Einfalt
er ad velja sér notendanafn og lykilord og skra synta metra. Peir sem eiga notendanafn r
Lifshlaupinu eda Hjolad i vinnuna geta notad pad til ad skra sig inn.

Skraningarbladid er hugsad fyrir pa sem geta ekki notad télvu til skraningar 4 metrum, en
audveldast er ad starfsfolk sundlauga skrai samtdluna inn 1 kerfid t.d vikulega.

Fyrir frekari upplysingar ma hafa samband i gegnum syndum@isi.is eda linda@isi.is
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Kaer kvedja
Linda Laufdal
iprétta- og Olympiusamband islands / The National Olympic and Sports Association of Iceland

Sérfraedingur — Fraedslu- og almenningsibrottasvids

WWW.isi.is

hr
Syndum

1.-30. november
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